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9tMu DEGRÊ

3. Pierres, Jacques et Jean se partagent 8 doz.
de marbres. Pierre reçoit j, Jacques ½, Jean X.

Ces marbres coûtent 3 ets la doz.
10 Combien ont-ils reçu de marbres
20 Combien ont-ils payé chacun ?

,solution

8 doz =96
* de 96=32, part de Pierre, coût
- de 96 =48, part de Jacques, coût

-ide 96=16, part de Jean, coût

.08 ets.

.12 ets.
.04 ets.

.24 ets.
Rép. Pierre 8 ets, Jacques 12 ets, Jean 4 ets.

Preuve

8 doz. à 3 cts =24 ets; -de 24= 8, ?de 24=
12, - de 24=4.

4. 56à arpent de terre coûtent $5,500;
bien l'arpent 1

com-

Solution :

$5,500÷56½-=$97.35 - . Rép.

SUME DEGRû

5. Une famille se composant de six personnes
dépense $250 durant la saison de l'hiver.

Que dépensera une autre famille de 8 per-
sonnes?

Solution

6: 250 :: 8 : .o ou -=-333.33. Rép.

6. Si 10 hommes en 5 jours travaillant 10
hrs par jour gagnent $24.80, combien 20 hom-
mes travaillant 15 jours, 12 heures par jours
gagnent-ilsi.

solution

10: 20)
5 :15 þ :: $24.?0:

10 :12

555: 3600 :: $24.80: x

Par contractilon :

5:6

5 : 36

,

24.80 : x=S$178.56. Rep.

Quel est l'intérêt de $8,500 à 6% pour 57.
ans ?

=S2,250. Rép.

C. J. MAGNAN.

ALGEBRE

1. Un fermier a acheté une terre $3010 et crut
avoir gagné un certain montant par la transac-
tion ; mais un billet de $161 qu'il avait reçu en
paiement, est devenu nul. Il trouva qu'il avait
perdu sur toute la transaction n de ce qu'il aurait
gagné si le billet eut été bon. Quelle était la
valeur de la ferme ?

Soit z la valeur de la ferme.
$3010 - x=le gain si le billet était bon.
$3010 - 161 =$2849 prix de vente si le billet

n'était pas bon.
x - 2849 =perte sur la fermB si le billet de-

vient sans valeur.
x - 2849 =ê (3010 - z) Eliminez les fractions.
5x - 14245 = 6020 - 2x transposez
7x= 20265, et x = = 2895 piastres,

valeur réelle de la ferme.

-Preuve

$3010 - $x ou ($3010 - $2895) ou $115, égale
le gain si le billet avait été bon.

¾ de $115 = $46 du gain, si le billet a été
nul.

On a vu que la valeur de la ferme est $2895
et que le prix de vente était $2849 quand le
billet était nul.

$2895 - $2849 = $46 qui=¾ du gain ci-desus,

2. Il y a un nombre de 2 chiffres, celui de


